NMHCTPYKIINA (ITACITIOPT) ITO ITPUMEHEHWIO N31E/INA

1. ONIMCAHUME U3JIEJINA

HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepwop, | PekomeHpo | PekomeHpoBaH Knacc TCY ApTuKyn nagenus
n3genusi: aBTOMOOUNS: BbIMycka BaHHas Hasi Harpy3ka
Harpy3ka npuuena 6e3 ( max pasoBasi
Ha wap* TOPMO30B/C Harpyska Ha wap /
BIZ()N TOpMO3amu™** TAroBas)
dapkon Great Wall Hover 2010- 50 kr 750 kr / 1500 4 (120 kr /500 kr /3 FA 0643-E
H3 K 2800 «r )

He TpeﬁyeT CeHUAJIBHBIX HWHCTPYMCHTOB M HpHCHOCOGJ’IeHI/Iﬁ Ipu MOHTAXE U JACMOHTAXKE. 3amuMIIeH0 OT KJIMMATHYECKHX BO3ACHCTBHIA
CCUAJIN3UPOBAHHBIM MMOKPBITUEM BEAYIIIUX MAPOBBIX HpOI/IBBOI[PITCJ'ICI‘;I TIOPOILIKOBBIX KPACOK. DKojorunyecku 6e30macHo.

2. KOMIVIEKTAIIUA

17 LLlan6a rpoeepHas 10

18 LLlan6a rpoeepHas 12

19 LLlan6a rpoBepHas 27

20 Llanba ysenuyeHHas 10
21 Lanba 12

|/|3,D,eJ'II/Ie COCTOUT M3 cneayrunx sanemMeHTOB: Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon Komnnekm kpenexa 273.463

nin HaumeHoBaHue -Bo 8 741.001 MNnaHka 1
9 741.007-02 NnaHka 1
1 305.643 Pama TCY 1 10 711.001 LWanba cneumanbHas 1
2 305.376-03 KpoHwTtenH TCY 1 11 Bont M10x40 3
3 745.364-01 KpoHLwTewnH 1 12 Bont M10x100 1
4 713.006-01 CuenHon wap 1 13 Bont M12x40 2
5 747.027 Maney, 1 14 [arika M10 4
15 anka M12 1
7 WnnuHT DIN 11024 1 16 [arika M27 1
4
2
1
7
3

3. YCTAHOBKA

1.  BoIkpyTuTh OONTHI KPEIJICHHsSI yCUIIUTENS OamIiepa K pame a/M ¢ npaBoi (110 X0y JIBH)KEHHs1) CTOPOHBI. Y CTAaHOBUTH KPOHLITEHH 3 U 3aKpEeNuTh
€ro MITATHBIMU OOITaMH K Pe3b00BEIM 0TBEpCTHAM U 6onToM M10x100 yepe3 cKkBO3HOE OTBEpCTHE B pame a/M. (puc.1).

2. YcraHoButh pamy 1, 3akpenuth ee 6onramu M12x40 k kponmurteitny 3 u 6ontamu M10x40 k OTBepcTHSM B OYKCHPHOM KpoHIUTEHHE (puc.2,3).
Ipu kperuieHun 3aJHAM (TI0 X0y ABHXKSHUsI) OOJITOM HPOJIOKUTH MEXKAY paMoi 1 1 OyKCHPHBIM KPOHIITEHHOM ILIaHKY 9.

3aTSHYTh KpPETIeK.

IpuKpyTHTH PO3ETKY 6 C IIOMOIIBIO BXOAAIIETO B €¢ KOMILIEKT Kpenexa. PaboTsl mo moaxmoueHuIo nekTpoobopynoBanus TCY k 60pToBoit
CETH a/M JOJLKHBI IPOM3BOAUTHCS B YCIOBHUAX CIEIMATM3UPOBAHHON MacTEPCKOIL.

BceraButs xponmteitn TCY 2 B pamy 1, 3adHKCHpOBaB €ro HalbIeM 5 U MIUIMHTOM 7.

YcTaHOBUTH CLETTHOM 1Iap 4 B OTBEpPCTHE KPOHIITEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 16. Ecim a/M akcrutyatupyercs 0e3 mpuiiena, CienHoi map

®apkonsl «BU30H» — Bpicokoe Ka4ecTBO M HA/IEXKHOCTD!

000 «HTU-TPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce lNMepoBckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru
c¢hapkon-613oH.pc



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HEOOXOMMO MOKPBITh 3aIUTHOM CMa3KOHM U HaJIeTh 3aIlIMTHBII Konmak. He nomyckaercs HCHosib30BaTh LIap €CIU €ro AUaMeTp MEHbLIC W
paBeH 49 Mm.

Tpumeyanusi. 3a MocIeACTBUS HEMPABIJIBHOW YCTAHOBKYU MPEIIPHUITHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocne 1000 kM npobera a/m ¢
MIPULICTIOM PEKOMEHYETCs TOATSAHYTh Kperex. [IpeanpusiTne-u3roToBUTENb OCTaBISIeT 3a cO00H PaBo BHOCHTH M3MeHeHuUs B KoHcTpyKimio TCY, mostomy

HEKOTOpPbIE H3MEHEHHUS] MOTYT OBITh HE OTPaXXECHBI B HACTOSILECH HHCTPYKIUH. Y crins 3aTsokku 6051ToB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,
M12 -85 Hwm.

TIpu TpaHcopTHPOBKE BENOMIATHOPMBI PEKOMEH/IyeTCsl 3aMEHHUTD IITaTHBIN KpoHIITelH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoii kponmrreitn TCY 305.418 BIZON.
* JlomycTruMast BepTHKAIbHASL HAarpy3Ka Ha IIap [0 JaHHBIM aBTONPOU3BOJHUTEIS.

*x HOHyCTI/IMaﬂ Macca npuneria 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIS

TCY GREAT WALL Hover H3

I ~ Puc.5

®apkonsl «BU30H» — Bpicokoe Ka4ecTBO M HA/IEXKHOCTD!

000 «HTU-TPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce lNMepoBckoe, gom 21.

Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru
c¢hapkon-613oH.pc



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

